

仁愛國民小學資優班

第 53 期高愛迪斯一

仁愛資優的多重宇宙

10 + 優



33 屆 林家毅

A. 請介紹觸發多元宇宙的仁愛校園標的物，加入原因：

仁愛國小裡，我認為最神奇的是位在資優班四樓的老師的電腦，這台神秘的電腦只要一個按鈕，它就會覆蓋掉你正在瀏覽的網頁，還會強制你從遠端觀看老師電腦螢幕的畫面。它還有甚麼不為人知的魔法功能呢？

B. 故事簡要內容：

(1)故事名稱—美食時空之亂

(2)故事大綱—清明連假結束，同學們回到學校，雞肉飯卻誤打誤撞，將同學們傳送到十萬年後的平行宇宙。到底大家能不能在那未知之境順利生存？他們會遇到哪些神秘人物？有甚麼危險在等著他們？是否能平安地回到原處？讓我們繼續看下去。



<https://reurl.cc/zAoND0>

(3)角色介紹—

包子：文學高手，語文天才。

雞肉飯：迷迷糊糊。

皮卡丘：擅長搞笑，但無法冷靜。

嗨啾：具有領導統御的才能。在危機之下，可以很快分析事情。

松露：堅忍不拔，堅持到底。

拉麵：十分冷靜的面對挑戰。

賴老師：資優班資訊課老師。

林老師：未來世界的市長，為人和善。

潘老師：寶可夢競技場的訓練家對手，擁有一支強大暗黑力量的軍隊。

賴小皮：賴老師在未來世界的化身。寶可夢競技場的訓練家對手，十分兇猛，戰鬥力強。

C. 創作故事：

Chapter 1

清明假期結束，同學們回到仁愛國小，紛紛分享這一次連假的趣事。講著講著，我突然想起，三分鐘後的資優班資訊課要上課了！我拿著資優班聯絡簿，飛也似的衝向資優班門口.....

碰！我撞上大門，額頭腫了一大塊。摸摸傷口，我冷靜地打開門，發現同學們竟然都沉迷在網路遊戲中！

「喂，麥擱耍啊！（喂，別再玩啦！）」沒有人理我。我深怕被即將進教室的賴老師罵到臭頭，所以趕緊打開老師電腦裡的螢幕控制軟體，結果.....

Chapter 2

啊~~！碰！我從高高的懸崖直直掉下來，重重的摔到一大片木地板上。一陣頭昏眼花之後，我發現大家都和我一起摔進了一個超級無敵大的飛艦裡！每個人都不知所措，把問題發洩在我身上。

「哭啊！我怎麼在這？」「雞肉飯，你是不是討打？」「回去後，你半條命大概就沒了！」資優班裡竟然有這麼奇怪的地方！「大家先別急，既然我們可以進來，我們就出的去！」是我的好朋友嗨啾在幫我說話！「大家有沒有帶電腦？」「嗯，好像沒有……」會不會，大家想要用甚麼奇怪的方式脫離這兒呢？

「蛤~我們不能打電動了啦！」包子和其他人大聲抱怨。好吧，我高估他們了。「先不管這些，我們好像到了一個港口了！」大家聽到，紛紛跑到飛艦的甲板上，發現竟然有個遊行在舉辦呢！

「林市長，林市長！」「市長最棒！」「請大家支持市長連任！」大家定睛一看，這個市長竟然與現在的學務主任——林老師長的一模一樣！

「老師好~」大家也一起加入吶喊的行列，想幫老師刷知名度，但遊行突然停了。大家望向林老師，她往我們這邊走過來，對我們說：「大家請來我的辦公處坐坐。」於是，大家前往她的辦公室——市政府辦公處，想從中找出回家的蛛絲馬跡。

Chapter 3

「哇~這個地方好豪華啊~」一踏進去，我看見黃金鋪成的地板，鈦合金的辦公桌，空氣中飄散著高級香水的氣味。「說吧，為何你們會穿越時空，來到十萬年後的仁愛國小呢？」「什麼？我們...穿越時空？」大家瞪大眼睛，不約而同的脫口而出這



<https://www.pinterest.com/pin/657103401858438260/>

句話。「我也是因為按下螢幕控制軟體，才來到這兒的。而我已經找到回去的辦法了。」林老師說。

林老師向我們說明，唯一可以回到過去的方法，就是變成寶可夢大師！畢竟，十萬年後的仁愛國小，已經變成寶可夢競技場了。聽說，循環賽的冠軍就可以回到原本的年代。未能贏得勝利而錯失良機的林老師，只好把希望寄託在我們身上。

經過激烈的討論之後，我們決定把自己變身成寶可夢，而我就是訓練家！接著，大家來到了競技場，卻沒料到.....



<https://wallpapercave.com/pokemon-stadium-wallpapers>

「哇哈！哈！哈！」競技場的一頭傳出既熟悉又令人膽寒的恐怖笑聲。第一場對戰，竟然是跟可怕的賴小皮對戰！賴小皮派出了心得怪，大家都很害怕，不願迎戰。我在無奈之下，只好推派包子應戰。善於寫作的包子沒有受到心得怪的屬性影響，順利打敗心得怪，通過第一輪比賽。

大家一路披荊斬棘，費盡千辛萬苦，終於來到了最後一輪的總決賽。

Chapter 4

一開始，大家都充滿信心，認為可以輕而易舉的獲勝，沒想到迎接我們的是.....。

「哇~我死定了~」最先尖叫的是葵花籽，接著，哀號聲此起彼落，大家陷入一片恐慌！「今年，除了從新手群脫穎而出的豬油 33 隊以外，從老手群晉級的則是~潘老師！今年，他打造了一個無敵戰隊，準備摧毀每位對手！」賽事廣播是這樣播報的。

一聽到這個消息，大家都喪失了鬥志。「哇~我不要戰鬥！」「嗚~我不想死在這裡。」「我比較想當訓練家！」「不知道潘老師的套路是什麼~好恐怖！」大家紛紛埋怨道。這時，嗨啾又發聲了：「大家冷靜！我們採取車輪戰，他們就會敗北了！所以要這樣，那樣子做.....」經過一陣商量，最終決定這一場由皮卡丘打頭陣。

我大喊：「去吧，皮卡丘！」「要上咯，怒吼訓人獸！」潘老師竟然把他最強的寶可夢放在第一局！由於過於恐懼，皮卡丘聽不見我們的指令與建議，慌亂的出擊，竟然閃躲開了強大的碎碎念光波！果然，敏捷的反應也是勝利的要素之一，不然像我這樣的書呆子，一定會被擊潰的！最後，皮卡丘誤打誤撞的打倒怒吼訓人獸。大家歡聲雷動，拍手叫好。但是，開心的情緒沒有維持太久，因為.....

「換你們了，地科五兄弟！」潘老師露出奸詐的笑容，派出了大家意料之外的強勁對手。

怎麼會？寶可夢戰鬥不是只能放六隻寶可夢嗎？原來，十萬年後的對戰規則已經更改了，我馬上改變戰略。

「來吧！包子、嗨啾、葵花籽、松露、蛋黃酥，與皮卡丘聯手吧！」「是的！」於是，大亂鬥的場面便開打了。一開始，我們處於劣

勢，被地科五兄弟的天搖地動地震波和驚濤駭浪海嘯波打的節節敗退，血量急速下降。眼看就要輸了，難道我們要永遠被困

在十萬年後的世界嗎？我們將永遠無法拿到國小的畢業證書了

嗎？當地科五兄弟再度使出百科全書技來嘗試壓碎我們時，我知

道唯一可以反敗為勝的機會來了！



<https://www.freevector.com/comic-tsunami-wave-face>



<https://www.pokemon-scrambles.jp/tc/>

「合~體~」我下達了指令，大家也逐漸合體成了

滿漢全席王！因為合體，大家思緒集中，動作一致許

多，合體也讓我們可以使出最厲害的殺手鐮：饗宴拳

108 連擊。在我們不間斷的瘋狂揮拳之下，地科五兄弟

被我們打的節節敗退，眼看勝利在望，不過……

「啊！我被滾燙岩漿燙熟了！」「啊！我被天搖地動地震波震碎了！」轉眼間，我方只剩下松露和嗨啾還在浴血奮戰，局勢急轉直下，對我們十分不利！

本來的最強合體，一下子也被瓦解了。「撐住！如果你們贏了，我就給你們一千元！」果然，這句殺手鐮還是得使出來，畢竟有錢能使鬼推磨，還能使這群食

物打贏地科知識啊~

大家聽到錢，眼睛一亮，全都振作了起來，「喝~美食氣功~」一個個連發的白松露氣彈還有葡萄嗨啾毒氣，命中了對手的要害，對手終於倒下，我們終於贏了！勝利的代價，卻是隊友們全部都受了重傷！「你們還好嗎？還能講話嗎？需要送 ICU 嗎？」畢竟，大家要一起回到原本的世界啊！「我能給他們治療！」是拉麵！「我的頂級補血拉麵，可以使任何人感到舒服，有治癒的功能。」拉麵一一幫受傷的夥伴療傷，大家慢慢的恢復了元氣。太好了！我們可以回家了！

Chapter 6

林老師帶著我們到迷之傳送門，在感應我們的冠軍徽章正確無誤後，便帶著我們，回到了 2023 年的世界。

回到教室後，大家依舊坐在位子上，我也坐在位子上抄聯絡簿。原來，到那個平行時空旅遊，是不會浪費這裡的任何一秒鐘的！

「噹噹噹！」八點鐘響，賴老師發現我們乖乖的坐在位子上，感到很奇怪。我和同學望了望彼此，露出神秘的笑容，心照不宣。雖然又將是一天平凡無奇的學校生活，但剛剛經歷過的刺激歷險，我們是絕對不會忘記的！



<https://www.vecteezy.com/vector-art/694835-children-on-computers-scene>

~劇終~